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Téma dizertačního projektu / struktura práce / obsahové záležitosti / přednosti 
práce ve vztahu k osobnosti doktorandky a k hodnocení celého jejího
doktorandského studia:

Školitelský posudek je jiný než oponentský a není třeba vstupovat do prostoru dvou 
oponentů díla doktorandky a spíše se zaměřím na pozitivní vklad kvalifikační práce 
Lucie Boudové. Na celém díle je poznat velký kus odvedené práce, a to jak 
v analyticko-syntetickém přístupu ke studované literatuře, tak v aktivitách spojených 
s analýzou dat, jejichž „čištění“ bylo velmi náročné, a autorka je k datům i věhlasných 
producentů zákonitě kritická, podobně jako jsou jiní odborníci spojení s hodnocením 
vědecko-výzkumných výstupů. I sama autorka konstatuje, že by pro detailnější a 
přesné analýzy bylo třeba jiných nástrojů. Některé jsou však pro autorku i 
nedostupné. Určitě celá řada záležitostí by šla v této souvislosti v práci dále 
dopracovat nebo pozměnit, ale to platí často po dokončení nějakého textu, nějaké 
práce.

Předkládaná práce doktorandky mgr. Lucie Boudové je výsledkem víceletého
působení v oblasti informačních metod hodnocení vědy a výzkumu. Je vhodné 
ocenit, že doktorandka si šla za svým zájmem nejen v teorii, ale i po praktické 
stránce. Vztah doktorandky k tématu dokumentuje také její poměrně bohatá 
bibliografie spoluautorská i vlastní samostatná v podobě odborných článků, 
konferenčních vystoupení, podílu na studiích, ale i učebních textů (viz dále, připojuji 
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seznam k tomuto hodnocení, neboť je velmi vypovídající a svědčí ne o nahodilosti 
vztahu autorky k tématu, ale o jisté víceleté spjatosti s tématem dizertace). 

Ke zpracování tématu dizertace také využila zahraničních studijních pobytů (např. 
v Lublani ve Slovinsku), ale prezentovala také své aktivity spojené s tématem nebo 
metodami použitými v práci v rámci např. prestižní konference konané v Jižní Koreji
(spoluautorkou byla mgr. Lenka Němečková).

Oceňuji nejen jako školitel, ale jako pedagog ÚISK FF UK, že Lucie Boudová 
odvedla také velký kus práce ve výuce na bakalářském a magisterském stupni, kdy 
zejména její vstupy v rámci předmětu Úvod do informační vědy, ale i některých 
dalších předmětů, byly velmi cenné a užitečné pro studenty, kteří ke studiu 
bibliometrických metod teprve přistupují a někdy se jich i obávají. Její přístup k výuce 
ji jistě poskytl i zpětnou vazbu, kterou využila pro zpracování tématu dizertace
v přehledné formě. Informační specialista a knihovník, zejména pak akademický, by
měl tuto problematiku aspoň základně zvládat. Je proto dobře, že Lucie Vavříková 
navázala na některé osobnosti oboru 80. let minulého století a publikačně tuto oblast
bibliometrie a informetrie mírně oživila ve své dizertační praci.

Vlastní práce je, jak jsem již konstatoval, přehledová, což je kladnou a přínosnou 
záležitostí, rovněž se opírá o praktické zkušenosti doktorandky z různých 
zaměstnáních (zejména Technologické centrum AV ČR, ale i současné zkušenosti 
manažerky společnosti Elsevier, učinila také zkušenosti v rámci práce s produkty, 
jako je např. Web of Science). Velký až vyčerpávající přínos práce vidím na poli 
vztahu bibliometrie a hodnocení výstupů v rámci evropských projektů, což bylo jistě 
velmi náročné. Je zde sice časové omezení, ale je inspirací pro řadu budoucích 
aktivit včetně stanovení správných indikátorů hodnocení. V tom lze spatřovat
inspirace pro budoucí práce podobného typu.

Výběr informačních pramenů:

Bez výhrad. Doktorandka musela prostudovat mnoho literatury zejména zahraniční.

Stylistická a gramatická úroveň práce:

Jisté prohřešky, na které jsem doktorandku upozorňoval i v průběhu předkládaných 
dílčích výstupů.  Někde přetrvaly i do finální verze. Ponechám ale na nalezení 
oponenty.

Formální a grafické nároky na práci:

Respektuji.
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Závěr:  

Předložená dizertační práci doktorandky mgr. Lucie Boudové splňuje nároky kladené 

na dizertační kvalifikační práci a doporučuji jako školitel ji přijmout k dalšímu 

řízení a práci směřovat k jejímu úspěšnému obhájení a následnému udělení 

titulu Ph.D.
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